

恭喜你，淡江新鮮人

學聲大代誌

【記者范熒恬、賴郁雯淡水、蘭陽校園報導】開學典禮由校歌教唱以及精彩的社團表演揭開序幕，熱力四射的競技啦啦隊表演首先登場贏得觀眾熱烈回應，Beat-box社、合唱團、熱舞社等多個社團先後炒熱全場氣氛。張校長期許進入淡江大家庭的莘莘學子都能具備八大素養，「全球視野、洞悉未來、資訊運用、品德倫理、獨立思考、樂活健康、團隊合作、美學涵養」，成長為心靈卓越的人才，除了專業知識的累積，也要踴躍參與課外活動，在大學四年留下豐厚的收穫。張校長頒發101學年度特優教師，由物理系何俊麟教授等7人獲獎，鼓勵其對教學的認真奉獻。

接著教務長鄭東文介紹與學生息息相關的選課資訊及推廣榮譽學程，學務長柯志恩則用盧廣仲〈一百種生活〉這首輕快的音樂帶入各組介紹，總務長羅孝賢宣導校園安全服務及交通資訊。課外組組長江夙冠介紹社團學習與實作課程，此外演出輕鬆活潑的短劇，告訴學生踏入大學生涯需要具備的五元素：青春、熱忱、勇氣、創意、合作，以「我的未來不是夢」訴說對於青春、熱血的吶喊，告訴學生勇敢追夢、創造自我價值，現場還特別準備五元素大球，學生玩得不亦樂乎。大傳一郭沛盈說：「與陸生一起唱國歌讓我印象深刻，此外，活力四射的社團小短劇，讓我對大學生活充滿期待！」。蘭陽校園主任室於11日在強邦國際會議廳舉行103學年度新生講習，其中以安全講習為重頭戲。因為進入蘭陽校園的山路彎曲、坡度又大，因此特別安排摩托車的安全講習，及2個小時的摩托車山路實地操練，未參加騎車安全講習及操練的同學將無法獲得機車通行證。此外，為讓新生熟悉各處室的行政運作，也安排各處室負責人為新生詳細講解。

EMBA開學樂 境外生相見歡

【記者李蕙茹、范熒恬臺北、淡水校園報導】商管碩士在職專班（EMBA）於13日在台北校園中正紀念堂舉辦開學典禮，校長張家宜、商管學院院長邱建良、商管碩士在職專班執行長林江峰及各系系主任皆到場共襄盛舉，現場人數逾250人。執行長林江峰表示，EMBA擁有專業師資，課程內容強調實務導向，和跨領域學習，期望新生在未來2年內保持求知慾，學習將理論與實務相結合，並注重人脈累積，在未來學習生涯中有所收穫。

境輔組於10日上午10時在學生活動中心舉行「103學年度境外生新生入學輔導講習會」，由校長張家宜主持，學術副校長葛煥昭、國際事務副校長戴萬欽，以及各學院院長蒞臨參與。張校長致詞：「以活動歡迎境外生，意謂著學習上除專業知識外，通識

核心課程、課外活動也同等重要。」陸生數學一潘雅君說：「在這裡得到的資訊幫助了解社團，相信也能更快適應大學生活，為大學四年做規劃。」





淡江時報社